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DO EXECUTIVO:

NÃO HÁ;

DO LEGISLATIVO:

RESUMO  DAS  PROPOSITURAS  DOS  SENHORES  VEREADORES,  DA
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2022; (ANEXO)

D I V E R S O S:

NÃO HÁ;

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 

VETO INTEGRAL AO AUTOGRAFO Nº 134/2021, REFERENTE AO PROJETO
DE  LEI  Nº  006/2021  QUE “RECONHECE  O  RISCO  DA  ATIVIDADE  DE
COLECIONADOR,  DE  CAÇADOR  E  DE  ATIRADOR  DESPORTIVO
INTEGRANTE  DE  ENTIDADES  DE  DESPORTO  LEGALMENTE
CONSTITUÍDAS,  BEM  COMO  RECONHECE  O  RISCO  DA  ATIVIDADE
PROFISSIONAL,  EXERCIDA  POR  VIGILANTES  DE  EMPRESAS  DE
SEGURANÇA PRIVADA E/OU POSSUIDORAS DE SERVIÇOS ORGÂNICOS
DE SEGURANÇA PRIVADA”,  (PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E
REDAÇÃO CONTRÁRIO AO VETO INTEGRAL); 
 

VETO INTEGRAL AO AUTOGRAFO Nº 135/2021, REFERENTE AO PROJETO
DE LEI Nº 009/2021 QUE “DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DE TAXAS DE
OCUPAÇÃO DA ÁREA UTILIZADA POR PARTE DAS EMPRESAS ELEKTRO,
VIVO,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”,  (PARECER  DA  COMISSÃO  DE
JUSTIÇA E REDAÇÃO CONTRÁRIO AO VETO INTEGRAL); 
 

PROJETO DE LEI  N°  012/2022,  QUE “DISPÕE SOBRE A GARANTIA DE
ACESSO À TRIAGEM PRECOCE PARA DIAGNÓSTICO DO TRANSTORNO
DO ESPECTRO DO AUTISMO (TEA) AOS NASCITUROS DO MUNICÍPIO DE
REGISTRO, ATRAVÉS DA APLICAÇÃO DO QUESTIONÁRIO M-CHAT OU
SIMILAR”, DE AUTORIA DO ECXLENTISSIMO SENHOR VEREADOR FABIO
CARDOSO JUNIOR. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES NO
TEXTO ORIGINAL.
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PROJETO DE LEI  N°  1984/2022,  QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS  PARA  A  ELABORAÇÃO  E  EXECUÇÃO  DA  LEI
ORÇAMENTÁRIA  PARA  O  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2023,  E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL DAS  COMISSÕES  PERMANENTES NO
TEXTO ORIGINAL.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N° 061/2022,  DE AUTORIA DO SENHOR
VEREADOR  BENEDITO HONORIO RIBEIRO FILHO,  PELOS 58 ANOS DE
ANIVERSÁRIO DA AGREMIAÇÃO ESPORTIVA A. D.C. CHÁ RIBEIRA.;

MOÇÃO DE APLAUSO N° 063/2022, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR
RENATO SOUZA MACHADO,  AO  ROTARACT CLUB DE REGISTRO,  POR
TODAS AS AÇÕES DESENVOLVIDAS EM NOSSO MUNICÍPIO.;

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N° 64/2022 –  VER. IRINEU ROBERTO DA
SILVA E GERSON TEIXEIRA SILVERIO, “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO”
À LOJAS CEM QUE COMPLETA 70 ANOS DE HISTÓRIA E PELO NOTÁVEL
TRABALHO DE DESTAQUE REALIZADO EM NOSSA CIDADE.

MOÇÃO DE APLAUSO N°  65/2022 –  VER.  GERSON TEIXEIRA SILVERIO,
“MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO” À ESCOLA DE MÚSICA E PRODUTORA
CULTURAL ISET MUSIC PELOS SERVIÇOS PRESTADOS NO CAMPO DA
EDUCAÇÃO  MUSICAL  DE  JOVENS  E  CRIANÇAS  DA  CIDADE  DE
REGISTRO  E  DO  VALE  DO  RIBEIRA  EM  GERAL,  REVELANDO  NOVOS
TALENTOS E PROJETANDO-OS EM REDE NACIONAL.

Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 15 de agosto de 2022.

Gerson Teixeira Silvério                                                 Inês Sati Okuyama Kawamoto
Presidente                                                                          1º   Secretário

Irineu Roberto da Silva
2º   Secretário

Encaminho

para

promulgaçã

o

e posterior

publicação 

Encaminho

para

promulgaçã

o

e posterior

publicação 

Determino a

confecção do

Determino a

confecção do

VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.



G.T.S. / I.S.O.K. / I.R.S. / Rui – SL


	DO EXECUTIVO:

